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 07 LUGLIO 2016 - VERBALE di CONSIGLIO  

 

Il giorno 07 del mese di luglio dell'anno 2016, nella sede dell'Ordine degli Psicologi della 

Lombardia, si riunisce il Consiglio Regionale nelle persone dei seguenti componenti: 

 

• Dott. Riccardo Bettiga – Presidente  

• Dott. Luca Piero Mazzucchelli - Vicepresidente  

• Dott.ssa Laura Antonia Lucia Parolin – Segretario 

• Dott. Luca Longo - Tesoriere 

• Dott.ssa Barbara Bertani – Consigliere  

• Dott. Paolo Bozzato – Consigliere  

• Dott.ssa Roberta Ada Cacioppo – Consigliere 

• Dott. Paolo Maria Campanini – Consigliere  

• Dott.ssa Cristina Contini – Consigliere  

• Dott. Mauro Vittorio Grimoldi -  Consigliere  

• Dott. ssa Valeria La Via – Consigliere - entra alle ore 19.50 

• Dott.ssa Chiara Marabelli – Consigliere  

• Dott. Fabrizio Pasotti – Consigliere 

• Dott.ssa Chiara Ratto – Consigliere 

 

Il Consiglio si riunisce con il seguente Ordine del Giorno: 

1. Delibera di sospensione iscritti per morosità ex art.26 L. n.56/1989; 

2. Delibera di impegno di spesa e affidamento di incarico per Commissione Regola-

menti 2016;  

3. Procedimento disciplinare ore 20:00 H. B. / V. C. - F. G.; 

4. Procedimento disciplinare ore 21:00 B. L. M. / P. F.; 

5. Casi Deontologia: 

a) A. S. / M. N. 

b) Z. M. A. / Z. G.M. 

c) C. L. / V. P.L. 

d) C. F. / B. M. 

e) C. S. / J. B. R. 
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Il Presidente dott. Bettiga constatata la presenza del numero legale (presenti 15 consiglieri) 

dichiara aperta la seduta alle ore 19.43 

Alla seduta partecipano l’Avv. Massimo Ruggiero, membro della Commissione Deontolo-

gica e l’avv. Elena Leardini, consulente legale OPL per la deontologia 

 

Si passa al punto 1: Delibera di sospensione iscritti per morosità ex art.26 L. n.56/1989; 

Il Tesoriere dott. Luca Longo illustra il problema dei colleghi morosi che si trovano nella 

condizione di non avere pagato almeno due quote e che rischiano la sospensione. La deli-

bera rinvia eventuale sospensione alla seduta del 15 di settembre in modo da lasciare un 

margine di tempo per sistemare le questioni burocratiche e facilitare le possibili riscossio-

ni.  

 

La delibera viene approvata all’unanimità dei presenti con 15 voti favorevoli (Bettiga, 

Mazzucchelli, Parolin, Longo, Bertani, Bozzato, Cacioppo, Campanini, Contini, Grimoldi, 

La Via, Marabelli, Micalizzi, Pasotti, Ratto).  

(delibera n.239/16) 

 

Si passa al punto 2: Delibera di impegno di spesa e affidamento di incarico per Com-

missione Regolamenti 2016;  

Il Presidente Riccardo Bettiga chiede di deliberare la riconvocazione della Commissione 

Regolamenti per affrontare un aggiornamento del regolamento disciplinare e per dare un 

valido regolamento alla Commissione Tutela. 

 

La delibera viene approvata all’unanimità dei presenti con 15 voti favorevoli (Bettiga, 

Mazzucchelli, Parolin, Longo, Bertani, Bozzato, Cacioppo, Campanini, Contini, Grimoldi, 

La Via, Marabelli, Micalizzi, Pasotti, Ratto).  

(delibera n.240/16) 

 

Omissis 

 

Alle ore 23.27 il Vicepresidente dott. Mazzucchelli dichiara chiusa la seduta.  

 

Il presente verbale è stato approvato nella riunione di Consiglio del 15/09/2016 

               Il Segretario                           Il Presidente                      Il Vicepresidente 

              Laura Parolin                       Riccardo Bettiga                 Luca Mazzucchelli 


